

乐活·玩吧

+都市圈

他们因音乐走到一起,他们因群而快乐——

在音乐的世界里撒欢儿

□记者 刘淑芬/文 杜武图



晚会现场

霓虹闪耀,流光溢彩;乐声悠扬,歌声嘹亮。12月20日19时许,洛阳音乐群“音悦盛典·2014洛阳迎新晚会”在瀚金宫一楼大厅举行,表演嘉宾们各展绝活,从西洋交响乐到传统民乐,从专业演唱到业余表演,精彩的演出令人们领略到了音乐的神奇魅力,带给大家非凡的视听享受。

这样的迎新音乐会每年都会上演,这已经是该群第五年举办这样的晚会了。这次是规模最大的一次,有360多名音乐爱好者参加。

每年的迎新晚会都会吸引众多音乐爱好者慕名而来。晚会以宴会娱乐的形式进行,表演者在台上一点儿也不拘谨,观众更是非常随意,坐在饭桌旁边吃边欣赏。



梁周露宝

+抢鲜播报

元旦邀您一起暴走

有这样一群人,他们八年如一日,坚持用暴走的方式达到锻炼的目的,他们收获了健康,收获了快乐,他们就是洛阳“游走部落”户外暴走队的队员。“游走部落”户外暴走队每周一、三、五19:00,风雨无阻地在洛浦公园开展暴走活动。

本次活动的路线如下:从洛浦秋风园出发,途经王城大桥、牡丹桥、洛阳桥、民俗博物馆最后到达老城东大街。

活动时间:2014年1月1日9点

参与方式:在西苑桥北洛浦秋风园对面洛浦公园大门口集合

2013年木札岭速龙旅游滑雪节邀您参加

木札岭速龙滑雪乐园位于洛阳市嵩县车村镇、木札岭原始生态旅游区附近,距洛阳130公里。滑雪场可实现与尧山温泉、下汤温泉等冬游项目的完美组合。

28日至29日,“2013年木札岭速龙旅游滑雪节暨河南户外联盟第十七届滑雪温泉节”活动将在此举行,请跟随“365”户外团队,去木札岭速龙滑雪乐园,体验冬日滑雪的乐趣吧!

活动时间:12月28日

参与方式:登录“洛阳社区·行游天下”板块在相关帖子下跟帖报名参加。

南太行阳落山、仙神谷一日休闲穿越活动

仙神谷景区山清水秀,被称为“人间仙境”;隋唐时期的摩崖石刻保存完整,被佛学界誉为“佛教珍品”。仙神谷景区秀丽的自然风光、珍贵的文化遗产、美丽动听的神话传说,使人能真正感受到返璞归真、回归自然的无穷乐趣。

这个周日,让我们跟随“洛阳徒步”的脚步,走进南太行,从阳落山山脊穿越到仙神谷景区,看太行山冬日的山水,尽情地沐浴天地之灵气吧!

活动时间:12月28日

参与方式:登录“洛阳社区·洛阳徒步”板块在相关帖子下跟帖报名参加。

登录洛阳网·洛阳社区报名参加活动,网址 <http://bbs.lyd.com.cn>。

(崔婕 整理)

+驴行影像

洛阳网“摄影天地”12月月赛获奖作品展示



二等奖 君山雪韵 河洛清波 摄

12月20日晚,洛阳网“摄影天地”板块举行本年度最后一次评片会,为今年摄影月赛画上了圆满句号。

本月月赛的主题是“冬恋”,广大摄影爱好者积极参与,踊跃投稿,参赛图片数量多、质量高。评片现场气氛热烈,大家相互学习,交流经验。经过网友和评委们认真把关,评出一等奖1名,二等奖2名,三等奖3名,优秀奖5名。摄影月赛明年将继续举办,请广大摄影爱好者继续关注。(何成智)

1 喜欢音乐 纷纷入群

说起洛阳音乐群,不能不提群主李玉亭,他的网名叫钢琴诗(QQ号114703735)。他是科班出身的自由音乐人。

1993年,他考入洛阳教育学院音乐系,1997年进入洛阳歌舞团,2003年开始电脑音乐制作,成立了洛阳有人音乐工作室。

“2000年,单位集资买房,我当时手上有6万元。我对自己说,如果我把这些钱买了房子,可能我一辈子也买不起制作音乐的设备了。于是我借钱付了房子首付,将6万元全部买了设备。”就这样,他在自己的音乐室里开始了制作音乐的生涯。

3年后,他迎来了人生的第一个转机。洛阳电视台春节晚会需要一个开场曲,人家问他能不能制作,他答应了。一个月后,他将光盘交给了电视台,曲子被录用了。

如今,许多大型晚会都采用他制作的音乐,如2011年河南省农运会、《同一首歌》走进洛阳大型演唱会……他还连续9年参与了洛阳电视台春节晚会的音乐筹划和音乐制作。

除了音乐制作,李玉亭还创作网络歌曲和企业歌曲。

在自己玩儿音乐的同时,李玉亭结识了许多喜爱音乐的人,他想:“音乐应该成为每个人生活的一部分,音乐群可以提供这样的机会。”于是,他在2009年成立了洛阳音乐群(群号82241806)。

音乐群一建起来,在很短的时间里就有几百人加入,现在更是发展到了上千人,成员来自洛阳各行各业,涵盖了各个年龄段。他们有着共同的爱好——音乐,音乐让他们快乐,音乐让他们的生活充满了阳光。

2 线上交流 线下活动

爱好音乐的这群人,通过网络结识,大家共享音乐资源,交流音乐技艺,经常举办丰富多彩的音乐活动。

在音乐群中,人们在线上交流的多是有关音乐方面的话题,在举办的多次活动中,大家争相登台,展露风采。

群里有专业的音乐工作者,如洛阳歌舞剧院交响乐团团长李江。他从事音乐工作40多年,发挥自身特长,成立了洛阳梦之幻弦乐团,乐团多次积极参加洛阳音乐群的活动,给大家带来了高雅的艺术享受。

还有造诣很高的专业歌手吴娟。她是驻洛某部专业独唱演员,多次参加洛阳市大型演出,声音甜美,对音乐作品的理解比较准确,成功地举办过个人演唱会。更有大批热爱音乐的非专业人员,如前些日子刚参加完央视《星光大道》节目拍摄的小歌手梁周露宝。

在当天的迎新晚会上,小露宝露了一手。当她出现在舞台上时,人们不禁为她别致的装扮喝起彩来。一身少数民族打扮的她,俨然小号的吉克隽逸,演唱的也是吉克隽逸的歌。一曲唱完,大家被她清亮的童声所打动,不约而同地鼓起掌来。在主持人的建议下,她又随着劲爆的音乐跳起了舞,大家惊叹她的自信和饱满的热情。

音乐群举办迎新音乐会的初衷是希望这样的活动经常举行,让普通市民都有机会零距离感受到高雅音乐的魅力,这种艺术推广的力度和功效都是巨大的。如果长期坚持下来,若干年以后,市民的音乐素养将显著提升。

洛阳音乐群就像一个温暖的家,把大家紧密地团结在一起,把大家带进快乐的音乐世界里。